



## **В Бузулуке возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг в сфере ЖКХ, не отвечающих требованиям безопасности**



Бузулукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам рассмотрения постановления Бузулукского межрайонного прокурора по факту оказания услуг в сфере ЖКХ, не отвечающих требованиям безопасности возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 Уголовного кодекса Российской Федерации (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия должностные лица ООО Управляющая компания «Служба заказчика», в период с 2008 по 2014 год, осуществляя свою деятельность на основании договора с собственниками помещений в многоквартирном доме по ул. Гая города Бузулука



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Оренбургской области, умышленно, незаконно, в нарушении требований Жилищного кодекса Российской Федерации, Закона РФ «О защите прав потребителей», «Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», предоставляли услуги и выполняли работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в результате чего произошла осадка грунта основания фундамента техногенного характера и появление трещин в несущих стенах указанного дома, по причине замачивания грунта под подошвой фундамента из-за неоднократных проточек инженерных сетей, что привело к угрозе жизни и безопасности жителей данного дома.

В ходе предварительного следствия проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершения преступления, расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/944369/folder/1048783>